

裁判文书
也上网市民足不出户
便可查看

晨报讯(见习记者 沈道远 郭坤)昨日记者从市中级人民法院了解到,我市法院系统生效的裁判文书已全部在网上公布。广大市民足不出户,就能看到已经生效的裁判文书。

据了解,除依法不公开审理的案件外,我市法院生效的裁判文书已全部在网上公布,只要登陆鹤壁法院网就可以看到。

据介绍,此次裁判文书上网的最大特点就是全面公开。根据规定,各审判庭审理案件所作出的判决书、裁定书,除法律明确规定不能公开的,如涉及未成年人犯罪、国家机密、商业秘密、个人隐私的案件、死刑案件外,都要在网上公开。

今年高招
报考须凭
二代身份证

晨报讯(见习记者 叶晓伟 白瑞)2009年高考报名时,考生要凭本人的二代身份证报名,考试时也要持本人的二代身份证和准考证才能进入考场。使用一代身份证或过期的临时身份证都无法参加高考。

市招生办提醒还未办理二代身份证的考生,一定要抓紧时间到户籍所在地的公安部门办理二代身份证。公安部门为方便广大考生办理二代身份证,即将开通“绿色通道”。身份证丢失的考生,高考报名时可采用二代临时身份证上的个人信息临时报名,等办理了二代身份证后,再正式确认报考资格。考生持户籍证明或身份证复印件报名都是无效的。

元旦期间
天气晴好

晨报讯(见习记者 沈道远)记者昨日从市气象台了解到,今年元旦期间我市天气以晴转多云为主,气温也没有较大的变化。

本周我市有一次冷空气活动,但到元旦假日期间该冷空气对我市已基本没有影响,总体天气情况不错。本周平均气温-1℃~0℃,周内最低气温-9℃~-7℃。

元旦当天以晴好天气为主,阳光灿烂,但气温较低,最低气温-8℃,会有冰冻,白天最高温度7℃。1月2日以后,气温开始逐步回升,温度大约为-4℃~-4℃,但是天气会转阴。1月3日,多云转阴,-3℃~3℃。

目前的天气资料显示,元旦3天假期,天气都不错,以晴朗为主,气温缓慢回升,不影响市民外出。不过气温相对还是较低,市民出行要注意保暖。

本月起企退人员养老金上涨

晨报讯(见习记者 郭坤 沈道远)本月起,我市将调整企业退休人员的基本养老金,调整范围内的企业退休人员每月至少可增加养老金40元,调整后的基本养老金将于今年春节前发放到企业退休人员手中。

市社会保险事业管理局的相关负责人向记者介绍,此次调整从2009年1月1日起,凡是2008年12月31日前已按规定办理退休、退职手续的企业退休人员(不含建国

前参加革命工作并符合原劳动人事部劳人险〔1983〕3号文件规定的退休工人)都在此次调整的范围之内。

调整范围内的退休、退职人员,今天起每人每月分别增加基本养老金40元和30元。在此基础上,再按缴费年限(含视同缴费年限,不含折算工龄)每满一年2元标准增加基本养老金。缴费年限不满一年的按一年计算。

按上述标准增加养老金后,1949年10月1日(不含)

前参加革命工作、未按豫劳险〔1996〕7号文件规定平衡过待遇的退休人员,每人每月将再增加基本养老金80元。1949年10月1日至1953年12月31日参加工作的退休人员,每人每月再增加基本养老金50元;截至2008年12月31日,年满70周岁不满80周岁的退休人员每人每月再增加基本养老金60元,年满80周岁及以上的退休人员每人每月再增加基本养老金80元。

另外,退休前由政府人事(职改)部门批准组建的专业技术职务评审委员会评审通过具有正高级或副高级职称,并被聘任在企业技术管理岗位上工作的专业技术人员,每人每月再增加基本养老金60元或30元;退休前由省级劳动和社会保障部门批准的各类高级技师,并被聘任在企业技能岗位上工作的高技能人才,每人每月再增加基本养老金30元;退休前没有取得副高级以上专业技术职称,

但在1986年1月24日职称制度改革前具有中级专业技术职称,并被聘任在企业技术管理岗位上工作的专业技术人员,每人每月再增加基本养老金30元;原工商业者(含从中区分出来的小商小贩、小手工业者、小业主)每人每月再增加基本养老金30元。

据了解,企业退休军转干部,按以上规定调整后仍达不到全市企业退休人员平均养老金水平的,补足到全市企业退休人员平均养老金水平。



爱我鹤壁

2008年12月30日上午,“爱我鹤壁”公益广告设计大赛优秀参赛作品在我市文化中心展出。

这次大赛的参赛作品不仅有平面公益广告,还有许多优秀的多媒体广告。当天10时40分左右,相关负责人播放了几个优秀的多媒体参赛作品,现场观众看过之后都赞不绝口。

因为人们正津津有味地讨论参赛作品。

晨报见习记者 叶晓伟 李林 周凯楠 摄

今起二百项医疗服务项目价格降低

晨报讯(见习记者 张凯培)1月1日起,我市将降低200项医疗服务项目价格,缓解群众“看病贵、就医难”的压力。

记者从市发改委获悉,将要降低价格的这200项医疗服务项目主要集中在检查类和检验类。其中检查类42项,检验类138项,口腔治

疗类14项,麻醉类3项,处置类3项,综合降价幅度达13.5%。降价项目有:一般物理降温、全身X线照射、病危病人麻醉、术中放疗等。具体项目市民可以从物价部门详细了解。

据记者了解,降低部分项目医疗服务价格,是省委省政府承诺为群众办好的

“十大实事”之一。相关医疗机构必须严格按照医疗服务项目价格规范的规定,认真落实“一日清单”和价格公示制度,杜绝巧立名目、擅自提价或分解收费项目、随意加收材料费等变相涨价行为的发生。

我市物价以及卫生主管部门也将对降价项目的执行

情况加强管理,加大对医疗机构价格行为的监督检查力度,对医疗机构乱收费现象和认真落实降价规定的行为严肃查处,确保降价政策落到实处,让群众“看病贵、就医难”的问题真正得到缓解。

市民如果发现医疗机构未按规定执行,可拨打价格举报电话12358进行举报。

今起肉类产品入市须过“防火墙”

晨报讯(记者 邓少华)1月1日我市畜产品质量安全市场准入工作全面启动。从今天起,肉类产品想要进入市场销售,就要过“防火墙”了。凡未获得无公害畜产品、绿色食品、有机食品认证或经检测合格的肉类产品,禁止进入市区市场、超市销售。

据介绍,我市计划用2年左右的时间,建立比较完善的畜产品质量安全市场准入体系和质量控制体系。1月1日起,我市市区的市场、超市对肉类产品实行质量安全市场准入制。3月1日起,浚县和淇县的市场、超市对肉类产品实行质量安全市场准入制。5

月1日起,全市所有市场、超市对肉、蛋、奶等畜产品实行质量安全市场准入制。

畜牧部门还将在大型批发市场内设检测室,对进入市场销售的每批畜产品都要进行检测。同时还将增加流动检测车,对农贸市场内的畜产品进行抽检。抽检结果将在媒体

上定期公布,凡抽检不合格的畜产品,其品种、产地以及经营者都将在媒体上公布。

经认证的无公害畜产品、绿色食品和有机食品,在认证有效期内凭认证证书和专用标志可直接进入市场销售;对未取得产品认证或产地认定的畜产品,逢进必检。

去年
我市房地产
交易额
逾7亿元
创历史新高

晨报讯(记者 邓少华)市房管局统计数字显示,2008年我市房地产交易额为7.07亿元,全年共办理房地产交易4733套,创历史新高。

2008年,为了促进我市房地产业平稳健康发展,房管部门先后采取了一系列措施。为了进一步规范房屋权属登记与交易管理,同时正确引导群众消费,房管部门对房地产开发项目的投资金额、开工竣工面积、在建工程面积、商品房销售情况等实行月报制,并且将统计的商品房价格每个季度公布一次,分析和预测我市房地产业发展趋势,引导市场。

房管部门还精心组织了2008年鹤壁房地产交易展示会,参会人数达到1.8万人次,展示会期间房屋成交套数、面积、金额与上届相比分别增长61%、56%、63%,房地产交易展示会取得了良好的社会效果。

我市《关于促进房地产业快速发展的意见》实施以来,市场效果非常明显,两个月内共办理房产交易893套,办理商品房预售登记备案533个,同比分别增长45%、20%;新开工房地产面积14.23万平方米,占全年新开工面积的28%;共有305户购房群众享受到了约42万元的税费优惠,达到了刺激住房消费、促进房地产业发展的预期目的。

据统计,2008年全年市房管局共完成房地产交易额7.07亿元,是市政府下达目标2.5亿元的283%,创历史新高。

市房管局还协助征收契税1789.34万元,同比增长26.77%;征收个人所得税121.52万元,同比增长23%。

(线索提供:罗媛媛)